11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 11:49:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2009 12:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76256/answer/76257




YBaxaemniti [lenrc! BaMm Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY U 00CTIeIOBAaThCS Ha IIPeAMET MaTOJIOTUM
IpefCcTaTeIbHOM KeJle3hl: Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHQPEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHA/bI, TapIHEPEeIIH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOBI, Ypeallja3Mhl); cIaTh OO aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEeKpeTa MPOCTATH Ha
Gbopy ¥ 4YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKPeT MpocTaThl; Y3U (moyek, MOYEBOI0 My3BIPS C
oTipefiesieHreM KOJIU4YeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, IPefiCTaTeNIbHOM XKee3kl). [Tocie 3Toro MoxkHO OymeT
PEeIINTh - eCTh IMATOJOTHS WIIN HeT, Ha3HAUUTE JTedyeHne (eciu HeoOXoaumo). Yimauu.



